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Index S&P 500 po avizovaném fake přesahu 1100 bodů odrazil vzhůru 
a celý měsíc rostl až k rezistenci u 1225. Tu ale prorazil a nyní již 
i testoval jako hladinu podpory. Aktuálně se index SP500 pohybuje 
okolo 1250 bodů, kde se dá očekávat přešlapování, když růst zastavily 
rezistence u 1260 a téměř 1300. Klíčovou podporou před poklesem je 
nyní 1225 bodů a jako rezistence je významné poslední lokální 
maximum pod 1300 body. 
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EUR/USD se pohybuje pod technickou rezistencí okolo 1,40, která byla dočasně 
překonána. Nyní je menší rezistenci již na 1,3820, odkud se prozatím s určitým 
přesahem měnový pár vrací na nižší hodnoty. Pokud by byly pokořeny poslední 
lokální minima, mohl by se EUR/USD bez větších komplikací posunout až na 
úrovně pod 1,35, kde je další technická podpora. Je zde také možnost, že se 
dotvoří zatím jen naznačená hlava ramena s hlavou nad 1,4 a dojde k většímu 
poklesu až na dolní hranici naznačeného trendového kanálu. 
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PX (ČR): 
Index PX zarazil na naznačených podporách okolo 870 bodů a stále se pohybuje 
v pásmu 870 – 965 bodů. Nyní bude rozhodující, na kterou stranu prorazí a podle toho 
bude možné usuzovat na další vývoj. Spíše by se ale mohl zvednout až na 1000 bodů 
a formovat dno. Podpora na 870 bodů je velmi důležitá, protože dále index již nemá 
záchytné body a hrozil by značný pokles, který by mohl končit až na 600 bodech. 
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Ropa odrazila od pásma podpory a nyní je na rezistenci 
94,50. Prozatím není definitivně překonán naznačený 
klesající trendový kanál. Proražení zmíněné rezistence ale 
ropu posune na vyšší hodnoty. Pokud nebude hranice 
překonána, tak se dá očekávat, že by se ropa postupně 
mohla vracet k 90$/barel, případně později i níže. 
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Zlato si od rekordních cen přes 1900 $/oz. ulevilo strmou korekcí 
pod 1600$/oz. Růst od lokálního minima je prozatím pozvolný 
a z pohledu rozsahu předchozího poklesu by se zatím mohlo jednat jen 
o korekci a ne obnovení a pokračování růstového trendu. Je možné, že 
se zlato vrátilo do trendového kanálu a odrazí poblíž 1800 $/oz. zpět. 
Tím by došlo k nepřekonání historického maxima a pak by se mohlo při 
prorážení podpor postupně propracovat až na hranici trendového 
kanálu u 1600$/oz., kde by se dále rozhodovalo o zachování či 
nezachování trendového kanálu. 
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Dozor nad Fio bankou, a.s. vykonává Česká národní banka. 
Veškeré informace uvedené na těchto webových stránkách jsou poskytovány Fio bankou, a.s. (dále „Fio“). Fio je členem Burzy cenných papírů Praha, 
a.s. a tvůrcem trhu všech emisí zařazených ve SPAD. 

    Všechny zveřejněné informace mají pouze informativní a doporučující charakter, jsou nezávazné a představují názor Fia. Nelze vyloučit, že s ohledem na 
změnu rozhodných skutečností, na základě kterých byly zveřejněné informace a investiční doporučení vytvořeny, nebo s ohledem na vývoj na trhu a jiné 
skutečnosti se zveřejněné informace a investiční doporučení ukáží v budoucnu jako neúplné nebo nesprávné. Fio doporučuje osobám činícím investiční 
rozhodnutí, aby před uskutečněním investice dle těchto informací konzultovali její vhodnost s makléřem. Fio nenese odpovědnost za neoprávněné nebo 
reprodukované šíření nebo uveřejnění obsahu těchto webových stránek včetně informací a investičních doporučení na nich uveřejněných. 

     Fio prohlašuje, že nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu žádného emitenta investičních nástrojů, které se obchodují na 
regulovaných trzích. Žádný emitent investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích, nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na 
základním kapitálu Fia. Fio nemá s žádným emitentem investičních nástrojů uzavřenou dohodu týkající se tvorby a šíření investičních doporučení ani jinou 
dohodu o poskytování investičních služeb. Emitenti investičních nástrojů nejsou seznámeni s investičními doporučeními před jejich zveřejněním. Fio 
nebylo v posledních 12 měsících vedoucím manažerem nebo spoluvedoucím manažerem veřejné nabídky investičních nástrojů vydaných emitentem. 
Odměna osob, které se podílejí na tvorbě investičních doporučení, není odvozena od obchodů Fia nebo propojené osoby. Tyto osoby nejsou ani jiným 
způsobem motivovány k uveřejňování investičních doporučení určitého stupně a směru. Fio předchází střetu zájmům při tvorbě investičních doporučení 
odpovídajícím vnitřním členěním zahrnujícím informační bariery mezi jednotlivými vnitřními částmi a pravidelnou vnitřní kontrolou. Na činnost Fio dohlíží 
Česká národní banka. 

Koupit – tržní kurz poskytuje zpravidla prostor k růstu o více jak 15% ke stanovené cílové ceně 
Akumulovat – tržní kurz poskytuje zpravidla prostor k růstu o 5% až 15% ke stanovené cílové ceně, pro vstup do pozice je vhodné využít výkyvů na 
trhu 
Držet – tržní cena poskytuje prostor k pohybu v rozmezí +5% až -5% od stanovené cílové ceny 
Redukovat – tržní kurz poskytuje zpravidla prostor k poklesu o 5% až 15% ke stanovené cílové ceně, pro výstup z pozice je vhodné využít výkyvů na 
trhu 
Prodat – tržní kurz poskytuje zpravidla prostor k poklesu o více jak 15% ke stanovené cílové ceně 
Při zvýšené volatilitě na trhu v krátkodobém horizontu nemusí dojít ke změně investičního doporučení okamžitě po překonání příslušných procentních 
hranic. 
Nákup – long: doporučení na základě technické analýzy ke vstupu do dlouhé pozice (nákup investičního instrumentu), konkrétní parametry pro vstup, 
potenciál a rizika jsou součástí každého dílčího doporučení 
Prodej - short: doporučení na základě technické analýzy ke vstupu do krátké pozice (prodej investičních instrumentů s následnou půjčkou, spekulace 
na pokles), konkrétní parametry pro vstup, potenciál a rizika jsou součástí každého dílčího doporučení 
 
K dnešnímu datu 4.11.2011 má Fio banka, a.s. 18 platných investičních doporučení, z toho 7 na základě technické analýzy.  Z celkového počtu je 5 
doporučení koupit, 5 doporučení nákup-long, 2 doporučení držet, 3 doporučení akumulovat, 1 doporučení redukovat a 2 doporučení prodej-short. Tuto 
informaci zveřejňuje obchodník na základě povinnosti mu stanovené Vyhláškou č.  114/2006 o poctivé prezentaci investičních doporučení §7. 

 
Bližší informace o Fio bance, a.s. je možno nalézt na www.fio.cz 


